



Uvoľňovač hrdze 400 ml (S152)

Jedná sa o špecifický sprej s veľkým odblokovacím a ochranným výkonom pre mechanické diely. Odomkne, chráni a odstraňuje hrdzu a oxidácie. To všetko iba v jednom spreji!



Objem	400 ml
Kód	EAN 13: 8034108890203
Balenie	12 ks

Uvoľňovač hrdze – Špeciálny prostriedok s vysokou penetračnou schopnosťou s vysokou rozpúšťacou a uvoľňovacou silou. Umožňuje povolenie zadretých a skorodovaných skrutiek, matic, čapov, pántov a iných skorodovaných alebo zadretých častí. Taktiež vytvára dlhotrvajúci vode odolný a vodu odpudzujúci ochranný film.

Technická špecifikácia:

Aspekt	Zmes pod tlakovou tekutinou
Farba	Svetlá hnedá
Vôňa	Charakteristická pre spreje
Relatívna hustota	pri 20°C 0.68 ÷ 0.72 g/ml
Bod vzplanutia	nad 0°C
Tlak pri 20°C	4/6 bar Bod
topenia/mrznutia	< -66°C (kvapalná báza)
Bod varu	176°C circa (kvapalná báza)
Pary	> 5 bar (20°C)
Viskozita	< 1 cSt - 9 cSt 40°C (kvapalná báza)
Rozpustnosť	Ner rozpustný vo vode
Operačná teplota	-50°C / +130°C c.a.
Bod vzplanutia	40°C (kvapalná báza)

AKO POUŽÍVAŤ: Pred použitím dobre premiešajte. Postriekajte produkt na časť, ktorú chcete ošetriť, nechajte niekoľko minút pôsobiť, v prípade hrdzavých častí pokračujte v aplikácii. Produkt možno tiež nastriekať pomocou priloženej slamy (viacsľamný uzáver).
BEZPEČNOSTNÉ OPATRENIA: Neaplikujte na zariadenie v napätí. Neaplikujte na prehriate materiály.

SKLADOVANIE

Pred použitím: uskladnite produkt na suchom mieste nad 0°C a pod 40°C. Po použití nechajte nádoby zatvorené. V pôvodnom balení môže byť výrobok uchovaný 24 mesiacov. Po prvom použití: uchovávajte na čerstvom a suchom mieste, mimo horúcich miest. Uchovávajte mimo dosahu detí.

Identifikácia nebezpečenstiev:

H222	Extrémne horľavý aerosol.
H229	Nádoba pod tlakom. Pri zahriatí môže prasknúť.
H336	Môže spôsobiť nevoľnosť alebo závraty.

Tieto informácie, aj keď sú spoľahlivé, sa musia považovať len za približné. Nie sme zodpovední za nesprávne použitie výrobku alebo za porušenie akejkoľvek licencie. Pred použitím by používatelia mali overiť vhodnosť výrobku na jeho špecifické použitie.



Ambro-Sol - 25020 Cigole (BS) Itály - www.gnocchiecospray.com - www.ambro-sol.com - info@ambro-sol.com